



**THE INSTITUTE OF
Company Secretaries of India**
भारतीय कम्पनी सचिव संस्थान
IN PURSUIT OF PROFESSIONAL EXCELLENCE
Statutory body under an Act of Parliament
(Under the jurisdiction of Ministry of Corporate Affairs)

प्रेस विज्ञप्ति

ब्यूरो के प्रमुख

5 अक्टूबर, 2020

ICSI ने 4 अक्टूबर 2020 को अपना 52 वां स्थापना दिवस मनाया



इंस्टीट्यूट ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया (ICSI) ने अपना 52 वां स्थापना दिवस "गवर्नेंस: फ्रॉम ग्रासरूट्स टू ग्लोबल" थीम पर वर्चुअल मोड के माध्यम से मनाया।

भारत सरकार के संसदीय कार्य और भारी उद्योग और सार्वजनिक उपक्रम राज्य मंत्री माननीय श्री अर्जुन राम मेघवाल ने इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित होकर संस्थान को अब तक की अनुकरणीय यात्रा के लिए बधाई दी।

उन्होंने लॉकडाउन अवधि के दौरान संस्थान द्वारा निरंतर व्यावसायिक विकास की दिशा में किये गए प्रयासों की सराहना की। उन्होंने कहा कि ये समय अपने और राष्ट्र के प्रति हमारी भूमिकाओं और जिम्मेदारियों को आत्मसात करने का है।

विशेष अतिथि, भारत सरकार के कॉर्पोरेट मामलों के मंत्रालय के संयुक्त सचिव श्री मनोज पांडे ने इस बात का उल्लेख करते हुए प्रसन्नता व्यक्त की कि किस तरह संस्थान ने महामारी के दौरान कॉर्पोरेट मामलों के मंत्रालय के कार्यों में अपना सतत समर्थन दिखाया है और एकजुट होकर काम किया है। उन्होंने संस्थान के सदस्यों से अनुरोध किया कि वे गवर्नेंस प्रोफेशनल्स के रूप में अपने कौशल को निखारते हुए आत्मनिर्भर भारत के ढांचे को मजबूत करने में अपनी बड़ी जिम्मेदारी ग्रहण करें और उसमें प्रभावी योगदान दें।

इस अवसर पर मुख्य वक्ता के रूप में अंतर्राष्ट्रीय सौर गठबंधन के महानिदेशक श्री उपेंद्र त्रिपाठी भी मौजूद रहे। उन्होंने स्पष्ट रूप से समझाया कि कैसे हमारे संसाधनों में प्रयुक्त ऊर्जा और क्षमता, चाहे वह प्राकृतिक हो या मानविक का उपयोग देश के अधिक समग्र और सतत विकास के लिए किया जाना चाहिए।

संस्थान में मान्यता और विश्वास जताने पर अतिथियों का धन्यवाद करते हुए ICSI के अध्यक्ष सीएस आशीष गर्ग ने आश्वासन दिया कि संस्थान अपने हितधारकों और राष्ट्र के विकास के लिए अपने प्रयास जारी रखेगा और अपना महत्वपूर्ण योगदान देगा। उन्होंने कहा, "सभी के संयुक्त प्रयासों से सही लक्ष्य प्राप्त करने के लिए हम सभी को एक साथ शासन के लक्ष्यों को प्राप्त करने में प्रयास करना चाहिए, क्योंकि हमारा मंत्र हमेशा से रहा है - "साथ में हम कर सकते हैं। साथ में हम करेंगे "

("Together we can. Together we will")।

अपीलीय प्राधिकरण के सदस्य एवं ICSI के पूर्व अध्यक्ष सीएस (डॉ) श्याम अग्रवाल ने विषयगत पैनल चर्चा की शुरुवात करते हुए आईसीएसआई द्वारा विकसित गवर्नेंस कोड पर एक संक्षिप्त विवरण देते हुए बताया कि ये कोड न केवल पंचायत स्तर पर शासन संरचना को प्रभावी रूप से लागू करेंगे, बल्कि विश्व स्तर पर कंपनी सचिवों के लिए अवसरों का मार्ग भी प्रशस्त करेंगे।

इस विशेष दिन के लिए चुने गए पैनलिस्ट, सुश्री छवी राजावत, सरपंच, सोडा गाँव, राजस्थान और श्री अमिताभ सोनी, संस्थापक, अबेध्या ने अपने स्वयं के उद्धारण देते हुए बताया कि किस तरह शिक्षा अधिक रास्ते खोलती है और जमीनी स्तर पर काम करने के लिए बेहतर अवसर प्रदान करती है। दोनों गतिशील युवा आइकन ने देश में एक मजबूत शासन संस्कृति के निर्माण की दिशा में आईसीएसआई द्वारा किए गए प्रयासों की सराहना की।

प्रीति कौशिक बनर्जी

निदेशक

कॉर्पोरेट संचार और अंतर्राष्ट्रीय मामले

दूरभाष: 011-4534 1022

ई-मेल: preeti.banerjee@icsi.edu